



靓汤 逆袭

妻子将离婚案闹得众人皆知 汤姆·克鲁斯要在沉默中“爆发”

好莱坞巨星汤姆·克鲁斯正在和第三任妻子凯蒂·霍尔姆斯闹离婚。自放出离婚的风声已经过了一个多星期了,女方先是指责阿汤哥想控制6岁女儿苏瑞的宗教信仰,又声称离婚和钱没关系不需要老公的钱,随之又爆丈夫的丑闻——她曾亲见阿汤哥与贝克汉姆同床,两人恐有超出友谊的关系。妻子高调对媒体控诉自己种种不是,此前不吭声的阿汤哥终于做出反击,指责凯蒂和代理团队利用媒体炒作,另一方面,阿汤哥也在默默准备离婚文件,力争女儿抚养权。 □实习生 马洋 现代快报记者 应嘉轩

第1招 辟谣

离婚与宗教无关,称妻子编造谎言

据美国媒体报道,汤姆·克鲁斯的离婚律师菲尔斯透露,阿汤哥“正在准备离婚文件”,虽然之前“准前妻”凯蒂一直操弄媒体于股掌间,但他马上就要展开反击了。菲尔斯说:“我没办法将详尽战术告诉你,阿汤哥是要在洛杉矶或纽约提出离婚,或是共同监护女儿,抑或提出争取唯一监护权。”

但他已和阿汤哥商量好,在7月17日上法庭前,就让凯蒂大放厥词吧。“我们希望凯蒂把所有话或关系人都讲出来,然后再见招拆招。”阿汤哥也找人放话给八卦网站说:“两人离婚根本与宗教无关,一切都是凯蒂无的放矢,编造谎言,中伤阿汤哥。当初她上教会也是自愿的,没人逼迫她。”

第2招 后发制人

让妻子炒作够了,阿汤哥再开口

自打凯蒂宣布离婚后,一直高调面对媒体,“受控于汤姆·克鲁斯,在教内如履薄冰,为了争夺女儿的抚养权甚至放弃争夺财产。”近来媒体对凯蒂连番的报道给大众以受欺负的小媳妇形象,如果这些报道属实,凯蒂显然更能博得大众同情。

但汤姆·克鲁斯的代理律师认为,这些报道完全是凯蒂和自己的团队在利用媒体炒作,上周他

在接受BBC采访时表示:“克鲁斯将在哪里诉讼离婚,他是否将寻求苏瑞的共同监护权,目前我们还不能透露这些消息。我们将让另一方(凯蒂)先说,让他们利用媒体炒作直到戏被揭穿,然后我们就有话要说了。”代理律师还表示,将这些私事公开“并非克鲁斯的风格”,阿汤哥会以自己的方式来处理这件事,“对于目前所发生的事情,他感到深深的悲伤。”

第3招 咬定青山不放松

阿汤哥绝对不放弃女儿的抚养权

离婚案的一大焦点,自然是女儿苏瑞的抚养权。国外媒体的最新消息称,阿汤哥绝对不会放弃抚养女儿,他要让苏瑞在自己信仰的宗教熏陶下成长,而这正是凯蒂坚持离婚的原因。“凯蒂不想苏瑞成为一名山达教徒,她希望女儿能有一个正常的童年——拥有大量的朋友,接受良好的学校教育。”凯蒂的好友透露。

但在汤姆·克鲁斯眼中,让女

儿脱离山达基教的教育是绝对不行的。一位知情人透露:“克鲁斯对于山达基教有着难以置信的狂热,他是真正信仰这个教会和教义的。为了确保女儿能够留在教内,汤姆·克鲁斯甚至愿意赴汤蹈火。”该知情人透露,就算苏瑞真的要离开,克鲁斯也要等到她能够自己做出决定的年龄,而在此之前,毫无疑问克鲁斯将会让苏瑞接受山达基教的教育模式。

■ 相关新闻

阿汤嫂曝“家丑” 阿汤哥与小贝“断背”

美国媒体近日披露,为争夺女儿苏瑞的抚养权,凯蒂日前踢爆丈夫的丑闻——她曾亲见阿汤哥与贝克汉姆同床,两人恐有超出友谊的关系。听闻两大高富帅之间的同性绯闻,网友调侃道:“这样的组合实在是太养眼啦!”

小贝和阿汤在2003年相识后迅速成为亲密的朋友,两人的友谊在小贝的自传中得到证实,小贝承认,他之所以从皇马转投洛杉矶银河,很大部分原因是因为克鲁斯的催促。他把房子买在克鲁斯的房子附近,走路只要5分钟,而且小贝的三公子的名字Cruz的发音也和Cruise非常接近。

此后,阿汤哥和贝克汉姆经常被拍到一起出行,而且没有各自的妻子陪伴,在这些年里,阿汤哥经常在不同场合谈到贝克汉姆,还表态想要和贝克汉姆合拍一部电影。贝克汉姆也对阿汤哥赞不绝口,并把他视作“我见过的最英俊的男人之一”,八卦专栏作家佩雷斯·希尔顿将两人的亲密关系比喻成“混乱的”,不过,阿汤哥对这些同性恋传闻一直不陌生,包括他与前妻妮可·基德曼以及现在凯蒂的婚姻都被指乃是合同制,旨在掩饰他的同性恋倾向。

克鲁斯的离婚案将在17日开审,目前克鲁斯只能和女儿苏瑞通电话。 成风

李宇春说,她有对象了

巡演发布会上自曝有了“另一个人”

昨天下午,“李宇春疯狂世界巡演2012-2013”发布会在北京举行,据悉南京站的演出将于11月24日在奥体中心举行。身着绣花蟒龙衬衫外搭黑色短外套的李宇春帅气亮相,宣布启动“疯狂世界巡演”。在昨天的发布会现场,更为“疯狂”的是李宇春自曝有了“另一个人”。

宣布有了“另一个人”

李宇春的巡演将于8月26日从北京启航,11月24日南京奥体也将变成李宇春及歌迷的“疯狂世界”。昨天发布会上李宇春说,这是自己出道的第七年,比起2007年刚出了一张专辑就举办个唱,现在积累了更多的歌曲、更多的表演方式、更多的舞台经验、更多的想法希望通过演唱会与歌迷交流。

至于为何取名“疯狂世界巡演”,李宇春害羞了:“这是与另一个人讨论决定,都觉得应该疯狂。”面对现场百余名歌迷的欢呼,李宇春略带娇羞地抿了抿嘴。她的左手食指戴了一枚戒指,因此主持人追问“另一个人是谁?”沉默片刻,李宇春扬起头说“到了合适的时候会知道的”,干脆的回答赢得台下又一片喝彩。

李宇春一上台就自曝恋情,现场一位妈妈级的“玉米”说:“我喜欢她的时候我还没有结婚,现在我孩子都上学了,春春也该有对象了”。

南京或与北京同时开票

因为取名“李宇春疯狂世界巡演”,昨天的发布会现场也充满了疯狂元素,李宇春举锤砸倒一面横在舞台中央的泡沫砖墙,破墙而出。随后,身着高级定制制服



的李宇春坐在暗红丝绒前的古董椅上,嘴角微扬、眼角上挑,女王气势一览无余。更令人惊喜的是,此次巡演的全部服装都将由“法国时尚界老顽童”让·保罗·高提耶亲自打造。据悉,麦当娜20年前演唱会外穿的尖锤型胸衣、张国荣《热·情》演唱会上“天使—恶魔”的造型、还有今年Ladygaga演唱会惊世骇俗的喷火胸衣都出自这位大师之手。李宇春满心期待地说:“现在已经准备好了六套服装要在演唱会上换。”

在发布会上,李宇春宣布:“演出城市有北京、上海、武汉、南京、广州、伦敦。”11月24日南京定格在了此轮“疯狂世界巡演”版图上。北京是此轮巡演首站,李宇春亲自公布7月16日下午三点开票。虽然南京的演出时间安排在11月24日,但南京站演出承办方江苏新天地演艺中心副总经理罗真表示“一南一北有望同时开票”。

现代快报记者 刘磊

考5个100分,他改名“伍佰”

伍佰自曝原名“吴俊霖”

伍佰在乐坛闯荡了20个年头,但是他原名叫啥,恐怕很少有人知道。8月25日,伍佰将携“China Blue”乐队降临南京奥体中心体育馆,在炎炎夏日中,为歌迷带来大汗淋漓的摇滚之夜!日前,伍佰在接受采访时也透露了他的“身世”,据他介绍自己的本名叫吴俊霖,在小学时5个科目均得满分100分,从此有了“伍佰”的别名。

要与韩国组合切磋舞艺

伍佰出道至今,共发行20张个人专辑,并获奖无数。他曾在举办亚洲巡回演唱会时,共售出12万张门票,被誉为“现场演唱会之王”。在台湾地区,“伍佰& China Blue”乐队也是最具影响力的摇滚组合。

日前伍佰访问韩国,准备参加当地知名摇滚音乐节。接受采访时伍佰说:“韩国当红组合Super Junior的《Sorry Sorry》的舞和我的《花朵》的舞非常相似。有机会见到Super Junior的话,很想跟他们学‘Sorry Sorry’舞,也想把我的编舞介绍给他们。”伍佰强调,在韩国歌星中,Super Junior所唱的《Sorry Sorry》一曲风靡台湾,尤其搓着双手跳的舞蹈,更是博得粉丝喜爱。但在前两年,他主唱的《你是我的花朵》一套舞蹈已传遍东南亚,并能与演唱会现场上万观众齐舞,他非常期待南京场和观众的互动。

出道20年最满意新专辑

伍佰出道20年所发专辑有20张,但谈到所有的专辑,伍佰本人表示:“最满意这次的新专辑《单



程车票),我觉得这张才算是真正的摇滚专辑,之前的都不纯粹,只能算是前卫摇滚、艺术摇滚,但也并非不好。很多人会被摇滚这两个字迷惑,觉得自己生活很苦,全世界都欠他的,于是跳进人群、嘶吼、奔跑、烧衣服、砸吉他……我尊重他们,但我不做那些。有那么多别的方式,不应该那样表现我的想法和状态。”

伍佰很少会在专辑录制完成之后去听,但这次一听就停不下来。“取名‘单程车票’是因为家在嘉义,而工作在台北,家里只有爸妈两个人,他们年纪越来越大,我每次从家到台北的路上,心情也越来越纠结。我当初离家是十几岁,现在还在台北追求自己的梦想,所以觉得那就是我人生的单程车票。” 现代快报记者 刘磊

双沟新牡丹 2012之夜
伍佰大感谢!
南京演唱会
2012.8.25南京奥体中心体育馆
400-610-3721
8368-8368